5 = (o ygal 3 el i3 Dot (st SOLS (Gl it w93 51 S b JolS Ghigel sl az 5
e Ol 23 g Sl Lol 3505 JuoSS 1) gols w3 O 53 Yhjgal T bawgs Olgts 45 Cawl 55 390 G b
S 509) b5 w93 L ST 30led 9 039 Ahagmy o 41 S S Oliw pib (oSS (w33 45 Camsl Canw )3
0993 315 9 2055 WOl it ygSIS 53 45 AbL Judd (et 43 L 1395 0 kx4 OT 13 (10 g Cam) 0L
95 gl Klgn a5 polr QLS 3929 41 5L 1 .33 5 o0 pMel € olais] uy» S Olgie 4 Legosis «gmass
3598 il 9 03 Gu bl " Cand g (5P pid SN gu (30 AOWS" (Saisa) A b 53 Ol i (Sygal lajls
Jobd asly 39 o0 by o 0 9 593 9 (2 Lb (2l plis (suld pald Jud Sl pladid) 4 LS &
33,50 o 9 Golors alS (Solhlus Ogzen Sl » sladid,
il pAel (6 yuul pus 5SS olie Olgie 43 45" Cansl w93 (goled Julds puil> S
Silse LT O slacamus 515 9 o oIS sloi b 1) 52 i 395 glasl 55 Giils s y5 a1 b oy ,a
9disn A Juad & Judd S 90 43 w3 b Elus OT 51 gy
33,5 o0 Wl 5 g a9 (o S Sladlgw (w0 4N 252 duw 5 S Jud a0
Lo ©pgmo d s 5o slsl 13 sl 38 Hle slocws gl Jy 0T saslsl 53 (o pis sladlpw Fwly
iloas 451,
poladsel (Jy mloss dzlge QLS pans Cudgaome b gugsd plod )3 cllbe plod 4y (3315 53 5l 45 Cansl (st
il 03,5 Jo 5 0313 Frwly lr s )3 (oalie YK 1 1) Glomb g «Curaley $ailE 93 muitly diuilys
b sl 1) «@ola LS > o (Sinld (335 Slaaizin Culey b Sil5 457 Gl OF 1 S ool caled 53
33,5 U Lo (51 50900 QLS SO 43 45 4398 O (ably 42815 323 Obg= b

3550 53 Lo OB 3bly 5 1 i 4555y 51 Kilgised 0 S5 GBS 59 b 9 o (ol b LS ol b

O m3) ol 39T it 3l Loguas 9y Salss Lo (sms &5, ,Kadhg ) B SIslgiduy iz et 9 Jlaizl adlss
09331 s 5ilys o sgtbiin (il (8l pm Al @i 395 ol 3115 Lo iS oo Shdlgs ((gilimus 5i0

S lo b 45 1Se Beheshtkar @yahoo.com

Bode 3900






